



中共洛阳市委机关报

2018年9月13日 星期四 农历戊戌年八月初四

17°C ~ 27°C 阴天转小到中雨

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16032期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平出席第四届东方经济论坛全会并致辞

强调抓住历史机遇,顺应时代潮流,携手开创远东和东北亚更加美好的明天

08版

李亚在听取中央第一巡视组反馈意见整改落实工作汇报时强调 把提升政治站位贯穿巡视整改全过程 以整改实际成效诠释对党的绝对忠诚

本报讯(记者 李东慧)昨日上午,市委书记李亚主持召开市委巡视整改工作领导小组会议,听取中央第一巡视组反馈意见整改落实工作进展情况汇报,对中央巡视反馈意见整改落实工作进行调度协调,强调要始终把讲政治摆在首位,把提升政治站位贯穿巡视整改全过程,以整改实际成效诠释对党的绝对忠诚,确保中央巡视反馈意见整改落实任务落实落细、见底清零。

会议逐项听取了部分市级领导同志牵头整改落实中央第一巡视组反馈意见情况汇报,指出了存在的问题,对下一步工作提出了具体要求。

会议指出,市委逐项听取中央、省委巡视反馈意见整改落实工作情况,就是要树立强化巡视整改政治责任、政治担当的鲜明导向,引导示范和推动全市上下以实实在在的整改来确保问题解决、体现对党忠诚。各级各部门要领会好、把握好、坚持好政治导向,按照“再回头、巩固提质提升,确保高质量;再加压,见底清零见效,确保圆满完成”的要求,不折不扣将中央、省委、市委部署要求落到实处。

会议强调,坚持正确的整改工作导向,必须旗帜鲜明讲政治。各级各部门和各级领导同志要深刻认识到,

中央巡视组反馈意见,每一条、每一项都代表着党中央要求、体现着党中央权威,做好巡视整改工作肩负的是政治责任、体现的是政治担当、考验的是对党忠诚,衡量整改工作的成效关键要看“四个意识”是否增强、落实“两个维护”是否自觉,必须站在讲政治的高度,进一步强化政治纪律、政治要求,结合实际、反躬自省,真正使整改的过程成为接受政治教育的过程。坚持正确的整改工作导向,必须聚焦聚力抓具体,进一步明确各项整改任务的具体内容、措施、节点、责任,做到心里有底、心中有数。坚持正确的整改工作

方向,必须一抓到底钉钉子,久久为功、持续深化,始终做到力度不减、节奏不变、尺度不松。坚持正确的整改工作导向,必须攻坚克难敢碰硬,逐级传导压力、层层压实责任,以较真求认真、以碰硬求过硬。坚持正确的整改工作导向,必须从严从实高质量,深化标本兼治、全面彻底整改,让所有问题见底清零。

市领导刘宛康、吴孟铎、赵会生、杨炳旭、王敬林、尚英照、何伟、李保兴,市委巡视整改工作领导小组成员,市直相关部门党委(党组)主要负责同志等参加会议。

中国一拖“牵手”中国恒天

双方将共同发力非道路发动机、专用汽车的技术研发、产品开发

本报讯(记者 赵志伟 通讯员 宋贤敏)近日,中国一拖集团有限公司(简称中国一拖)与中国恒天集团有限公司(简称中国恒天)在北京签署战略合作协议,双方将在非道路发动机、专用汽车、智能控制等业务领域开展技术研发、产品开发、市场销售、股权投资等多方面的合作。

在京期间,中国一拖和中国恒天相关负责人分别介绍了各自企业的发展历史、业务构成、改革创新、发展目标等情况,观看了企业宣传片,明确了合作领域。双方表示,将充分发挥各自优势,以高端非道路发动机合作开发为切入点,不断深化合作,加强协同发展,提升业务竞争力,为中国机械工业集团有限公司装备制造业发展作出贡献。

根据签署的战略合作协议,双方将本着平等互惠、长期稳定和共同发展的原则,在非道路发动机、专用汽车、智能控制等业务领域积极开展业务对接、信息交流,不断推进双方合作深入发展。

中国恒天成立于1998年,是国内唯一以纺织装备为核心主业的中央企业。2017年6月29日,经国务院批准,中国恒天整体并入中国机械工业集团有限公司,成为其全资子公司。中国恒天组建以来,业务范围不断拓展,已形成纺织机械、商用汽车、纺织及贸易三大主业,其中纺机业务在国内综合实力第一、业务规模全球最大、成套能力全球最强,新能源汽车业务实现了快速发展,已成为国内产品种类、资质最为齐全的新能源汽车企业集团之一。2016年8月,中国恒天在“2016中国企业500强”中排名第323位。目前,中国恒天已发展成为资产规模稳定在900亿元、利润规模在30亿元的大型企业集团。



我市警方开展 严打赌博犯罪百日会战

市人民检察院: “扫黑”与“毁伞”并举

03版

2018年8月28日,中央扫黑除恶专项斗争第6督导组进驻河南省,进驻时间为8月28日至9月27日,其间设立举报电话:0371-65603933(每天受理时间为8:00-20:00),举报信箱:郑州市A001号邮政专用信箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

呵护孩子“明眸” 洛阳有“神器”

05版

通告

根据《中华人民共和国人民防空法》规定,为进一步加强国防宣传教育,增强全民国防观念和人防意识,检验我市人防警报设备设施的战备性能,按照河南省人民防空办公室统一要求,我市定于2018年9月18日上午10时至10时31分,在全市(含县城)统一组织人防警报试鸣。届时,洛阳广播电视台和市人防指挥通信车将同步发放防空警报信号,望全市居民不必恐慌,正常进行生产、生活和工作。

试鸣防空警报分为:预先警报、空袭警报、解除警报。
一、预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间3分钟。重复2遍为一个周期。
二、空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间3分钟。重复2遍为一个周期。
三、解除警报:连续长鸣3分钟。

洛阳市人民防空办公室(民防局)



山里娃“拥抱” 高科技

近日,来自嵩县何村乡回村新华希望小学的100多名师生走进洛阳国家大学科技园,现场体验高科技产品,感受科技创新的魅力。
记者 潘郁 通讯员 赵国旺 摄

突出思想引领 打造品牌盛会

——二谈办好2018洛阳河洛文化旅游节暨首届中原文化旅游产业博览会

洛平

“每一次走向远方,都是一次思想的壮游。”2018洛阳河洛文化旅游节暨首届中原文化旅游产业博览会已经进入临战状态,确保这一“节会新组合”顺利开幕、过程精彩、圆满成功,努力打造一个既有文化特色又有旅游优势的品牌盛会,“突出思想引领、突出文旅融合、突出产业培育、突出文化惠民、突出河洛特色”是“工具箱”,而“思想引领”是摆在第一位的“总钥匙”。

探索将河洛文化旅游节与首届中原文化旅游产业博览会两会合一、相互促进、一体推进,是洛阳积极顺应文化旅游融合发展新趋势,加快文化旅游产业转型升级,推动国际文化旅游名城建

设,落实省委、省政府赋予的新战略定位的创新之举,使命光荣、意义重大、影响深远,省委、省政府对此高度重视、大力支持、寄予厚望。以“洛阳,一个古今辉映,诗和远方的地方”为主线,确保13项活动顺利举办,尤其确保首届中原文化旅游产业博览会一炮打响,为来年打好基础、积累好经验、做好示范引领,也为中原更加出彩作出积极贡献,这是全市各级各部门必须直面的一道“必答题”。

作为与牡丹文化节并列的洛阳两大节会之一,河洛文化旅游节在十余载岁月洗礼中,不断创新内容与形式,引领洛阳文化旅游“金秋季”,业已成为洛阳一张重要的文化旅游名片。然而,对

比时代要求、发展趋势、群众期盼、城市需求,河洛文化旅游节在理念、目标、内涵、路径等方面还有待提升,尤其是对于文旅融合的引领度、产业培育的促进度、文化惠民的覆盖度、城市品牌的凝聚度还有相当大的进步空间。

思想总是走在行动之前。如果失去了理念导航和价值引领,行动就难免会走弯路,成效就难免会打折扣,而“理念搞对了,目标任务就好定了,政策举措也就跟着好定了”。

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,从“更基本、更深沉、更持久的力量”中找到自信,从“不忘本来、吸收外来、面向未来”中找到方

向,从“把文化和旅游巧妙结合起来”中找到办法,从“不断满足人民日益增长的美好生活需要”中找到依归,我们才能使文旅融合实现良性互动,使产业培育释放资源优势,使文化惠民造福广大群众,使河洛特色增辉城市品牌,最终如人们期待的那样,让“古今辉映”的洛阳,成为世人的“诗和远方”。

显而易见,这是一个积极转变思维方式、工作方式和领导方式的过程。在这个过程中,以新思想武装头脑、指导实践、推动工作,用新时代的标准来审视问题、应对挑战、争创一流,本届河洛文化旅游节暨首届中原文化旅游产业博览会必定会大放异彩!

